St

DIE SCHATTENMANUFAKTUR®
DEIN LIEBLINGSPLATZ IM FREIEN

Aufbauanleitung | Assembly instruction

P11808 Erweiterung Vivera
WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR



Vous pouvez trouver ces consignes de sécurité dans d‘autres langues sur :

@& Puede encontrar estas instrucciones de seguridad en otros idiomas en:

@ Puoi trovare queste istruzioni di sicurezza in altre lingue su:

@ U kunt deze veiligheidsinstructies in andere talen vinden op:

Te instrukcje bezpieczeristwa w innych jezykach mozna znaleZé pod adresem:
&® Tieto bezpe&nostné pokyny v inych jazykoch nédjdete na:

& Tyto bezpednostni pokyny v jinych jazycich naleznete na adrese:

Puteti gdsi aceste instructiuni de siguranta in alte limbi la:

&D Dessa sidkerhetsinstruktioner pa andra sprak finns pa:

@D Ezeket a biztonsdgi utasitdsokat mas nyelveken is megtaldlja a kdvetkezd cimen:

Covanent? ¢ (ivno dice? 79%0? Wﬂ{fz%jf/ Coprosz?
Cata, prosun? Jak prosivn? Forlit? Pofline?

Diese Sicherheitsdaten in weiteren Sprachen findest du unter:
You can find these safety instructions in other languages at:
www.sienagarden.de/Aufbauanleitungen




Lieferumfang Erweiterung Vivera |
Part List Expansion Vivera
Du hast dich fiir den SCHATTENMANUFAKTUR® ERWEITERUNG entschieden.
Diese Teile solltest du im Paket ERWEITERUNG, Art.-Nr. P11808, finden.
Priife sie auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit.

You have chosen the PERGOLA EXPANSION.
These parts should be included in the package EXPANSION, item-no. P11808.
Please check the parts for completeness and integrity.

m .
] F\‘_ o
5
=
| —
[ )
=
=
[—l
[(DDDD] x 1 [QQQQ] x 1
[xxx] x 1
[EEEE] x 1
PP] x 1
[6GGG] x 1 [PP] x
 E— — W

<5 0= @ J
[HHHH] x 68 toy

[J3JJ] x 2 [ssss]xg LXKLlx4

[K] x 2
T — J—

[1711] x 2 6 ¥ 95 S~/

5 ~ [BE]x 2 DWW x 30 pgpyyx o [K2]x2

= . . = . - -f ‘
[NNNNT x 2 I— % Q
M6 X 40 [L] x 24 [K1] x 2
[LLLL] x 2 [0000] x 10
C — ]
[PPPP] x 1 [yvil x 40 [J1]x38 [M] x 4 [K3] x 1



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

(ss Ms/ (els 9@/

1]

[0000] x 8 M6+40 [vvl1x2 (= mea2s




®

Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

P
01 .
— =
4
d
=
=




Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera




Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

J
— -
()
7
— L
{—
7




Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

[ —




Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

—

—

| —

[NNNN]—+

[NNNN ]—+

[ —]

[ NNNN ]




Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

| ——[NNNN ]

[NNNN J—-

=

10



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

=7

=
=

X2

10 | & g

8

[SSSS] x 4 M6*10

1"



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

9]
[ssss]x 4 = wmeo [XX1] x 4

12



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

10

[YY] x 16 M6*25

13



®

Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

18
S 18 == d
: N E——
T —T
d - ]
4
=
=7
=
=7
=2

1] s
[0000] x 2 M6*40 [YY] x 4 M6*25

14



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

[PP]
[Xxx]
=19 1
—_— & 19 .
I — B
J
)
=
=
=
=9

12

[vvlx8 §— wme2s

15



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

=

16



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

22

17



®

Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

18



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

_~
—_— .
m o
|26 ]|
=
=
=
=
4
—_— .
— 2 /
\‘_
—
27
d
]
=
=
[—
=7

m 2

19



®

Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

20



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

3000

3000

3000

3000

152

152

3000

3000

21



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

// 77 /// 7
I‘ |

.

\

22



Aufbauanleitung Erweiterung Vivera |
Assembly Instruction Expansion Vivera

=

@32

23



Sl€la

GARDEN

Wielili i spilere 5 e lmporlant Tokeep for fulire
duébwﬁglhm:@orgéﬁ % r%&: rwmaéu%.

AuBenmdébel flir den privaten Gebrauch Outdoor furniture for domestic use

SIENA GARDEN GmbH & Co. KG

Dornierweg 12 | 48155 Miinster

Germany | service@sienagarden.de
WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR
Stand | State 05/2024



